



Житель Ростовской области подозревается в оскорблении и применении насилия в отношении представителя власти

В Малодербетовском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело в отношении жителя Республики Ростовской области. Он подозревается в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти) и ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По версии следствия, днем 1 июля 2019 подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в селе Малые Дербеты, желая избежать административное задержание и привлечение к административной ответственности по ст. 20.21 КоАП РФ, умышленно, заведомо зная, что участковый уполномоченный полиции является должностным лицом правоохранительных органов, то есть представителем власти и находится при исполнении своих должностных обязанностей, проявляя недовольство законными действиями последнего, с целью нарушения авторитета, чести и достоинства представителя власти, публично, в присутствии посторонних лиц оскорбил участкового уполномоченного полиции МО МВД России «Малодербетовский» грубой нецензурной бранью, после чего нанес последнему один удар кулаком в область плеча.

В настоящее время сотрудниками следственного отдела выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Допрашиваются свидетели и очевидцы, проводятся необходимые экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Июля 2019

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1370466>